
 
COMUNE DI PONTASSIEVE 

CONSIGLIO COMUNALE  
Giovedì 20 dicembre 2007 alle ore 17.00 

1. Interrogazione presentata dal capogruppo di Forza Italia Giovanna Vaggelli su “necessità di messa in sicurezza 
della strada comunale Santa Brigida – Lubaco e Santa Brigida – Serravalle” 

2. Comunicazioni del Sindaco e del Presidente – Nomina scrutatori. Approvazione verbale della seduta consiliare 
del 29 Novembre 2007 

3. Surroga del Consigliere del Gruppo Forza Italia Samuele Baldini 

4. Elezione del nuovo Vicepresidente del Consiglio a seguito delle dimissioni del consigliere Samuele Baldini 

5. Adeguamento della composizione delle commissioni consiliari a seguito delle dimissioni del consigliere Samuele 
Baldini 

6. O.d.G. presentato dai consiglieri di Forza Italia Giovanna Vaggelli e Samuele Baldini su “Piano di Indirizzo 
Territoriale della Regione Toscana” 

7. O.d.G. presentato dal Capogruppo del Partito Democratico Michele Raggi, dal consigliere del Partito 
Democratico Andrea Serafini, dal capogruppo dei Verdi per la Pace Paolo Rosini, dal Capogruppo di Sinistra 
Democratica Alviero Fibbi su ”solidarietà alle popolazioni del Myanmar (ex Birmania) e sostegno all’azione 
europea volta al dialogo e al cambiamento in senso democratico della situazione” 

8. Mozione presentata dal Capogruppo di Forza Italia Giovanna Vaggelli su “sostituzione progressiva della 
monoporzione con la pluriporzione” 

9. Area Governo del Territorio – UOC lavori Pubblici - Approvazione del programma triennale dei lavori pubblici 
2008/2010 ed elenco annuale 2008 

10. Area Affari Generali e  Finanziari – UOC Finanziaria - Modifiche al Regolamento per l’applicazione 
dell’addizionale comunale Irpef 

11. Area Affari Generali e Finanziari – UOC Finanziaria – Gestione dei rifiuti urbani – Approvazione del piano 
finanziario degli interventi  e tariffa di riferimento 2008 

12. Area Affari Generali e Finanziari – UOC Finanziaria – Determinazione della misura della tariffa per la gestione 
dei rifiuti solidi urbani 2008 

13. Area Affari Generali e Finanziari – UOC Finanziaria – Convenzione per lo svolgimento, da parte di AER S.p.A., 
del servizio di riscossione della tariffa del servizio di gestione dei rifiuti solidi urbani. Proroga finanziamenti da 
parte dei soci di cui all’art. 15 

14. Area Affari Generali e Finanziari – UOC Finanziaria – Approvazione modifiche al regolamento dell’ICI 

15. Area Affari Generali e Finanziari – UOC Finanziaria - Approvazione del Bilancio di Previsione 2008, della 
relazione previsionale e programmatica 2008-2010, del Bilancio pluriennale 2008-2010 

16. Direzione Generale – Accordo quadro tra i comuni consorziati in ATO 2, ATO 3, ATO 6 per la gestione del 
servizio idrico integrato. Approvazione 

17. Area Servizi ai Cittadini – UOC Dipartimento Cultura - Atto di indirizzo in merito alla gestione della biblioteca 
comunale 

18. O.d.G. presentato da Michele Raggi, Capogruppo del Partito Democratico e Andrea Serafini, Consigliere del 
Gruppo Democratico “per addivenire a modifica del nuovo Memorario nella tratta Sieci/Firenze” 

19. O.d.G. presentato dal capogruppo del Partito Democratico Michele Raggi e dai Consiglieri del Gruppo 
Democratico Angelo Ghiarini e Stefano Bindi “per sviluppare azioni ed applicare quelle già in atto nella legge 
123 del 3 agosto 2007 contro l’aumento degli incidenti sul luogo di lavoro” 

Il Presidente del Consiglio Comunale 
Paolo Rosini 


